



立体花坛 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

网红打卡地长春公园： 看花海如潮 享愉悦体验

长春公园坐落于长春市绿园区中心区域，是一座以郁金香为特色、以各类观赏型花卉为主题，依托多种观赏性植物与各式园林建筑相结合的城市森林生态公园。从春到秋，郁金香、芍药等特色花卉接连盛开，花海如潮、蔚为壮观。目前，公园更是根据观赏区域设置了多样性的体验空间，彩虹花房、花花乐园、时针森林、立体花坛、月季拱门等，吸引了省内外众多游客前来参观打卡拍照……

郁金香花海绚丽多彩

眼下，被誉为“花中皇后”的郁金香在长春公园内已灿烂绽放，满目皆是绚烂，花朵端庄动人，惹人喜爱。红色典雅大气，粉色娇俏可爱，白色纯洁动人，黄色明媚活泼，相互映衬，如织锦般绚丽，吐露着盎然生机。

绚烂的花海吸引众多市民游客，“真是太美丽了，太高雅了！”现场不时传出游客的赞美声。游客李女士和姐姐利用空余时间特意来公园观赏。“总是听说长春公园的郁金香好看，如今看到真是名不虚传，郁金香花海绚丽唯美，将会给我留下美好的回忆。”李女士说。

网红景点吸引众多游客拍照

今年，长春公园还在观赏区域内及沿线区域内增置了多样的社交空间，如彩虹花房、花花乐园、时针森林、登月楼梯、立体花坛等。各个景点造景不同，各具特色，提高了市民游客赏花游园的沉浸式体验感，更是成为大家心中的网红景点。

彩虹花房景点，以金属构筑物为载体，上面安装了七种颜色的风车，看上去七彩缤纷，明亮通透。设计中还以小巧玲珑，四面敞开为主，具有通风通气的特点，为游客提供休闲、

娱乐、交流等活动的空间环境和场所。

时来运转景点，则是水车景观艺术化，以水车为景观主体，利用藤本花卉装饰水车，水池内栽种着荷花，以植物、水、石全方位塑造大自然优美景观。利用人工与自然地结合以景抒怀，表达深远意境。

而最受欢迎的当属“爱同心，梦永恒”主题景点，其运用梦之路立体花坛、心型造型树、月季拱门，搭配丰富的花卉植物构成。梦之路花架上摆放着盆栽孔雀草、大花海棠、一串红，象征着追逐梦想前进的道路。月季拱门则由藤本月季与金属框架结合，寓意着新的开始，步入通往梦想之门。景点整体不但构成了一幅色彩缤纷的优美画卷，还表达着“同心、同梦、同行、爱心托起梦想”的美好愿望。

现场各网红景点吸引了市民游客争相拍照，有的景点更是排起了长队。“我刚才走了一圈，各景点基本我都拍照合影了，景点通过造型与花卉的整体布局，让我感觉更加立体、丰富，拍出的照片非常好看！”游客盛女士笑着说。

智慧健身房让市民更好健身

如今的长春公园早已融入春城市民生活中，成为市民百姓业余闲

暇生活的世外桃源、天然氧吧。昨日，现场市民游客除了赏花游玩拍照外，还有一些人在一起扭秧歌、跳舞、唱歌、放风筝等，在优美的生态环境中，尽情享受惬意生活。

现场还有一些市民游客在公园室外智慧健身房内运动着，拉伸、骑车、仰卧起坐等，市民通过现场扫码健身器材，实时记录运动数据，查看体质测试功能，让运动健身更科学。“我现在进行的骑车运动类似于骑自行车，双腿用力骑行进行锻炼，而且还是竞赛模式，骑行过程中显示屏可直接呈现运动时长、频率、速度等，健身体验更加科学直观。我最刚开始还不太会用，现在几乎每天都来。”一名阿姨笑着说。



智慧健身房吸引众多市民

记者手记：

公园为游客打造 互动式、沉浸式体验

长春公园花木交融，风景秀丽，文化气息浓郁。同时公园也在不断探索，今年在园内置入了多样的社交空间，如郁金香花谷、彩虹花房、花花乐园、时针森林、登月楼梯等，还增设了长春公园郁金香历史文化长廊，不定期组织工匠现场制作面塑和糖画等。公园正打造互动式、沉浸式体验，让广大市民游客感受美景的同时，体验到长春公园独特的历史文化，舒适贴心的社交空间，让市民游客流连忘返。

城市晚报全媒体记者 史慧玉 吕闯

吉林市昌邑消防救援大队深入辖区医院 开展消防安全检查和服务指导

5月11日，吉林市昌邑消防救援大队监督员组成工作组深入辖区吉林市第二人民医院开展“双随机、一公开”消防监督检查，助力夏季火灾防控工作，及时排除单位存在的火灾隐患。检查结束后，针对检查出的问题，工作组现场提出整改要求和意

见，要求单位负责人对检查存在的问题按时整改，要求单位负责人把消防安全工作摆在首要位置，切实提高消防安全意识，积极开展自查自纠，严防各类火灾事故发生。

孙菲阳 城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市昌邑消防救援大队 深入辖区重点单位开展检查

为进一步加强消防安全检查工作力度，全面排查整治火灾隐患，确保辖区单位的消防安全稳定，5月11日，吉林市昌邑消防救援大队深入辖区重点单位开展消防安全检查。针对检查中发现的问题，大队监督员提醒单位消防安全管理人要按要求整改

火灾隐患，严格落实消防安全制度，同时加强员工消防安全培训，确保单位消防安全。通过检查，有效消除了部分火灾隐患，增强了单位负责人的消防安全意识，为确保辖区消防形势安全稳定奠定了坚实基础。孙菲阳 城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市昌邑消防救援大队 防火监督员面向社会述职述廉

近日，吉林市昌邑消防救援大队组织召开消防监督干部面向社会述职述廉。会上，大队防火监督员分别从履行岗位职责、廉洁自律、遵纪守法、执法为民、自身存在的问题和今后努力方向等方面逐一进行了公开述职述廉。参会的社会单位代表对防火监督干部廉洁自律、履职尽责

情况进行了无记名测评，现场填写了调查问卷，并结合昌邑区消防工作实际发表了自己对消防工作者的意见和建议。随后，各参会人员就日常消防管理工作中遇到的问题向监督人员进行了咨询，大队防火监督员一一给予解答。

孙菲阳 城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市昌邑消防救援大队 对辖区养老机构工作人员进行培训指导

近日，吉林市昌邑消防救援大队对辖区重点单位久久养老院工作人员进行消防安全培训指导。监督人员向该单位工作人员详细介绍了防火、灭火常识，并就火灾初期的扑救方法、怎样报警求助、如何使用灭火器、如何逃生自救等事项，讲解做好消

防工作的重要性以及火灾的种类和发生火灾后的正确处置、灭火器使用与保养。并要求该单位要切实增强安全意识，坚决不能麻痹大意或存在侥幸心理，必须严格执行各项消防安全制度和规定。孙菲阳 城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市经开消防救援大队 积极开展防灾减灾消防宣传活动

5月12日，吉林市经开消防救援大队联合相关部门在吉林农业科技学院九站校区内开展防灾减灾宣传活动。在活动现场，消防指战员对器材展示进行了讲解，并且现场组织微型消防站人员和工艺处置队人员宣

读微型消防站职责与管理程度。随后，组织大家观看防灾减灾知识宣传展板，内容涉及雪灾、寒潮、雾霾、火灾等一些常见灾害，并用通俗易懂的语言让大家了解防灾减灾常识。罗立嵘 城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市经开消防救援大队 开展业务培训现场会

5月12日，吉林市经开消防救援大队组织经开区高风险单位微型消防站和工艺处置队开展业务培训现场会，进一步增强高风险单位员工的消防安全意识和火灾逃生自救能力，确保辖区消防安全形势稳定。消防队员重点讲解了防护服的穿戴、

如何使用墙壁消防栓、如何处置初期火灾、如何正确组织疏散被困人员等方法，使参训人员深刻认识到，只有正确处置初期火灾、有效疏散被困人员，才能切实降低火灾损失、人员伤亡，从而保证生命财产安全。曹瀚文 城市晚报全媒体记者 吕闯

蛟河消防救援大队 对辖区人员密集场所开展联合检查

5月11日，蛟河消防救援大队联合辖区派出所深入辖区人员密集场所开展联合检查，为人员密集场所送上一把“平安锁”。当日检查中，检查组重点对场所的疏散通道、安全出口是否畅通；是否存在违规使用大功率电器设备、私拉乱接电插排现象等情况进行了检查。检查结束

后，检查组对各场所负责人提出要求：一是要高度重视消防安全工作，进一步完善消防安全管理制度。二是要强化措施整改隐患，严防各类火灾事故发生。三是要加强消防安全培训，定期开展消防应急演练，提升单位员工的消防安全意识和应急处置能力，确保安全。陈忱



彩虹花房打卡区